

## Kedves Egyetemista!

Örömmel értesítelek, hogy idén ősztől a Debreceni Egyetem és a Mathias Corvinus Collegium együttműködésével egyedülálló lehetőségek nyílnak meg előtted Debrecenben.

Szeretném figyelmedbe ajánlani a Kárpát-medence legnagyobb interdiszciplináris tehetséggondozó intézményének Egyetemi Programját.

A Mathias Corvinus Collegium (MCC) a Kárpát-medence legjelentősebb tehetséggondozó intézményeként 1996 óta végzi tevékenységét, amelynek során a legtehetségesebb fiatalok számára kínál fejlődési lehetőséget határainkon innen és túl tízéves kortól kezdődően az egyetemi időszak végéig, sőt, azt követően posztgraduális programok keretében is.

Az MCC jelmondata: „bonus intra, melior exi”, vagyis „jóként lépj be, még jobbként távozz”. Ez a jelmondat jól összefoglalja, hogyan tekintünk a saját küldetésünkre: Hozzád hasonló, tehetséges fiatalokat fogadunk képzéseinken, a célunk pedig az, hogy a legtöbbet hozzuk ki belőlük.

- Az elsőéves egyetemistáknak szóló Juniorképzés célja, hogy olyan magas színvonalú alaptudást biztosítson, amelyet tanulmányaid és jövőbeni karrierutad során magabiztosan használhatsz.
- Az MCC-nél kiemelt hangsúlyt kap a kreatív, nyitott, megoldásközpontú gondolkodásmód kialakítása, valamint a vitakultúra, érveléstechnika, önismeret fejlesztése, amelyek birtokában egyre magabiztosabban tudod majd képviselni saját álláspontodat bármely szituációban.
- Az MCC tagjait a Kárpát-medence határain átívelő, sokszínű és összetartó közösség fogadja, ahol kiváló szakembereink, hazai és nemzetközi oktatóink kísérik figyelemmel tanulmányaidat és egyéni karrierutadat, segítve Téged, hogy a lehető legtöbbet hozhassd ki magadból.
- Előadásainkon neves szaktekintélyektől tanulhatsz, érdeklődésednek megfelelően bővítheted ismereteidet, és számos idegennyelvből választhatsz kedvedre.
- Nemzetközi ösztöndíjprogramjaink keretei között a legrangosabb külföldi egyetemeken fejlesztheted tudásod, emellett a legsikeresebb hazai és nemzetközi cégeknél gyarapíthatod gyakorlati tapasztalataidat.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk debreceni központunkban, a belvárosban található egykori Aranybika Hotel épületében.

Ha elnyerte a tetszésedet az MCC kínálta lehetőség, ne habozz, jelentkezz Juniorképzésünkre 2024. augusztus 8. csütörtök 23:59-ig! A felvételi eljárás részleteiről és folyamatáról a jelen levelünkben található internetes elérhetőségeken, telefonszámainkon, valamint munkaidőben személyesen a debreceni központunkban tájékozódhatsz.

Ha további kérdések merülnek fel Benned, keress bennünket bizalommal a debrecen@mcc.hu email címen, vagy a megadott telefonszámokon.

Debrecen, 2024. július 24.



Bognár István  
képviselő-vezető  
Mathias Corvinus Collegium